## **PARECER**

## REUNIÃO ORDINÁRIA ANUAL DO CONSELHO FISCAL

Em cumprimento aos arts. 78 e 80 da Convenção Condominial, o Presidente do Conselho Fiscal convocou reunião ordinária **ANUAL**, realizada em 03/03/2023 (presencial), às 19h.

O Conselho fiscalizou as contas, os fatos e os atos financeiros - contábeis e patrimoniais -, praticados pela Diretoria Administrativa do Condomínio, e declara que não há nenhuma orientação de melhoria das práticas contábeis a apresentar.

O Conselho Fiscal é de parecer favorável à aprovação das contas do ano de 2022, bem como da execução financeira do orçamento aprovado.

Recomendamos à Assembleia Geral a aprovação, sem ressalva das contas da Administração relativas ao período de **01 janeiro a 31 de dezembro de 2022.** 

Brasília-DF, 10 de março de 2023.

FÁTIMA SANTOS DA SILVA

Presidente do Conselho Fiscal

JÔNATAS DE CASTRO SOUSA

Membro titular do Conselho Fiscal

FÁBIO MIZIARA SILVEIRA

Membro titular do Conselho Fiscal